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PŘESTUPEK

DRUH A VÝŠE 

TRESTU

ODŮVODNĚNÍ

Dle Přílohy č. 1 Disciplinárního řádu ELH (Nedovolený zásah do oblasti hlavy a krku).

Posuzovaného jednání projednávaného v rámci tohoto disciplinárního řízení se měl Hráč 

dopustit v čase Utkání 58:37, přičemž v Utkání Hráči za uvedené jednání nebyl rozhodčími 

Utkání p. Janem Hribikem a p. Luďkem Pilným (dále také jen jako "Rozhodčí") uložen žádný 

trest dle Pravidel ledního hokeje v platném znění (dále jen „Pravidla").

Po provedení dokazování videozáznamem předmětné situace shledal Předseda Disciplinární 

komise ELH následující skutečnosti vedoucí k rozhodnutí v dané věci: 

Hráč se posuzovaného zákroku vedeného vůči Protihráči dopustil v obranném pásmu 

družstva Klubu, a to konkrétně tak, že bočně vedeným zákrokem atakoval Protihráče, který 

byl v daný okamžik v držení puku, čímž bylo možné na Protihráče pohlížet jako na hráče, 

jehož je přípustné způsobem dovoleným Pravidly atakovat.

Předseda Disciplinární komise extraligy ledního hokeje p. Viktor Ujčík se ve zkráceném 

disciplinárním řízení dle § 11 Disciplinárního řádu extraligy ledního hokeje (dále také 

jen jako „Disciplinární řád ELH“) zabýval na základě podnětu podaného v souladu s § 7 

odst. 1. písm. c) jednáním, jehož se měl dopustit hráč klubu HC KOMETA BRNO, 

Křídlovická 34, 603 00 Brno, reg. č. ČSLH 70202 (dále také jen jako „Klub“) Arttu Ilomäki, 

nar. 12. 6. 1991, na protihráče Petra Čajku (dále také jen jako "Protihráč") v utkání extraligy 

ledního hokeje (dále také jen jak „ELH“) č. 346 hraném v Mladé Boleslavi dne 28. 2. 2025 

mezi družstvem klubu BK Mladá Boleslav, reg. č. ČSLH 20704 a družstvem Klubu (dále 

také jen jako „Utkání“).

Hráč se svým jednáním nedopustil disciplinárního přestupku ve smyslu § 2 odst. 3. 

Disciplinárního řádu ELH a disciplinární řízení se tak v souladu s § 16 odst. 5. písm. b) 

Disciplinárního řádu ELH zastavuje.

ROZHODNUTÍ PŘEDSEDY DISCIPLINÁRNÍ KOMISE ELH

BK Mladá Boleslav (20704) - HC KOMETA BRNO (70202)

HC KOMETA BRNO, Křídlovická 34, 603 00 Brno



ODŮVODNĚNÍ

ZPŮSOB A LHŮTA 

KE SPLNĚNÍ 

TRESTU/ÚHRADY

POZNÁMKA

PŘEDBĚŽNÉ 

OPATŘENÍ

POUČENÍ

DATUM 01.03.2025 PODPIS

Lze tak souhrnně konstatovat, že se zákrok nevymkl charakteru zákroků, u kterých je na 

místě konstatovat, že jejich případné potrestání spadá výhradně do kompetence rozhodčích 

utkání v takovém příslušném utkání, a tudíž dle Předsedy Disciplinární komise ELH nejsou 

naplněny předpoklady k tomu, aby byl za uvedený zákrok Hráči uložen dodatečný trest v 

rozsahu stanoveném Disciplinárním řádem ELH. 

Ze shora uvedených důvodů se Předseda Disciplinární komise ELH v posuzovaném případě 

rozhodl tak, že se Hráč svým jednáním ve smyslu § 2 odst. 3. Disciplinárního řádu ELH 

nedopustil disciplinárního přestupku a disciplinární řízení se tak v souladu s § 16 odst. 5. 

písm. b) Disciplinárního řádu ELH zastavuje.

xxxxxxxxxx

xxxxxxxxxx

xxxxxxxxxx

Proti tomuto rozhodnutí může Hráč dle § 11 odst. 6. Disciplinárního řádu ELH podat odpor, a 

to do tří dnů ode dne doručení tohoto rozhodnuti ve smyslu § 6 odst. 5 Disciplinárního řádu 

ELH. V případě podání odporu rozhodne o činu Disciplinární komise ELH jako celek při 

jednaní, a to dle pravidel uvedených v Disciplinárním řádu ELH a platných pro tzv. 

„nezkrácené“ disciplinární řízení. Podání odporu nemá odkladný účinek. Podání odporu je 

zpoplatněno částkou 5.000,- Kč (slovy: pět tisíc korun českých). Jestliže nebude poplatek za 

podání odporu zaplacen ve lhůtě k podání odporu, Disciplinární komise ELH odpor odmítne.


